

小样儿,进个倒钩就敢竖中指

吕文君:当时以为要被教练换下

本报讯 3月16日16点,2014赛季中超联赛第二轮展开了一场上海德比战。最终,坐镇主场的上海东亚以5:1大胜上海申鑫。比赛中东亚曾一度落后,然而第36分钟,吕文君一脚技惊四座的倒钩世界波为东亚扳平了比分,从而掀起全队反攻的狂潮。不过,吕文君进球之后,却做出了“竖中指”的不雅行为。

第8分钟,外援凯撒就为申鑫首开记

录,让东亚陷入了落后的境地。而在丢球之后的20分钟里,东亚尽管组织了多次有威胁的进攻,但吕文君和武磊先后错失了单刀良机。尤其是吕文君的表现,让主教练奚志康不甚满意。然而第36分钟,正当奚志康想用朱峥嵘换下吕文君时,吕文君却利用角球机会,送上了一记令人叫绝的倒钩破门。

进球后的吕文君彻底爆发,他肆无忌

惮地宣泄着内心的不满和压抑。不仅第一时间脱去上衣飞奔到场边,还一路喊着脏话,表情之狰狞令人乍舌。更没想到的是,当主裁准备为吕文君的脱衣行为出示黄牌时,吕文君并不在意,反倒冲到场边竖起了中指。至于他针对的对象是谁,镜头并没有交代。

好在最后麦克布林、蔡慧康和王燊超三名队友及时过来安抚,才制止了吕文君这一系列暴怒的表现。此后,奚志康叫停了换下吕文君的决定,让朱峥嵘回到板凳上。

赛后吕文君接受了媒体的采访,有记者问到吕文君进球之后为什么情绪这么激动,吕文君很直白地表示:“因为当时以为要被教练换下了嘛,自己情绪上也没有控制好,以后还要多加注意。”



吕文君的倒钩吹响了东亚反扑的号角。

青岛中能1:1平新疆

开门遇坎,冲超还需加把劲儿

本报3月16日青岛讯(记者 叶嘉利)

3月16日下午,青岛中能队迎来了球队降入中甲后的首场正式比赛,结果和远道而来的新疆达坂城纳欢队1:1战平,没能获得中甲开门红。

新疆达坂城纳欢队又名天山雪豹,实际上就是去年的中甲球队湖北华凯尔,2013赛季中甲联赛湖北华凯尔在最后一轮保级生死战中以2:0战胜成都队,保级成功后球队因为资金紧张等问题意欲西迁。经过一番周折,球队最终落户新疆,新疆也迎来了历史上首个职业化足球俱乐部。

青岛中能队被普遍认为是今年冲超的最大热门,毕竟去年他们仅仅是在最后关头才栽在了北京国安脚下,从实力上说青岛队还是比同样降级的武汉卓尔强一些。并且青岛方面屡屡放出豪言,今年目标就是冲超,重要的引援包括2012年中超金靴达纳拉赫、江湖赠其美名“达10”,毛剑卿,哥斯达黎加国脚卡斯蒂略。从阵容上来说,放眼中甲,无人能出其右。

联赛第一场,就是在这样的局势下展开,青岛中能还是坐镇主场,没有不拿下3分的道理。但是场上的困难超出了球队的想象,新疆队虽然整体配合凌乱,球员个人实力上也明显差一截,但青岛中能队却迟迟找不到破门的法宝。反倒是新疆队利用一次中能队门将出击失误的机会,一脚把球捅进了空门。缓过神儿来的青岛队如梦初醒,刚过了几分钟“达10”就利用头球为青岛队扳平比分。随后青岛队一直掌控比赛节奏,但是无奈与进球无缘,最终握手言和。

对于青岛中能来说,接下来的中甲赛程里,每支中甲球队都会把中能当成冲超热门球队来打,也就是说拿出百分之百的实力来和青岛中能队肉搏,类似于中超球队打恒大。中能主教练李小鹏也表达了担忧:“我手里的牌比新疆队好很多,别人肯定都会认真准备打青岛队,赛程肯定不会轻松,我们要做好充分的准备。”

►客场1:1与青岛中能队战平,新疆队收获了新疆足球在中甲联赛上的首个积分。赛后,新疆队第一时间在更衣室发放了20万元奖金。
@李小鹏是新闻民工 微博供图



一样的平局,不一样的感觉

本报记者 叶嘉利 3月16日发自青岛

先是青岛海牛1:1战平成都天诚,接着青岛中能1:1战平新疆队,中甲联赛首轮,岛城两支球队均只收获了一场平局。这两场比赛的结果一样,但给人的感觉却略有不同。

海牛1:1收获平局,人们普遍抱以理解和宽容的姿态,因为他们刚刚杀入中甲,是不折不扣的菜鸟。从场面上来讲,海牛队并不落下风,1:1的比分虽有遗憾,但是球迷依然很满意,在精神上得到了满足。

相比之下,青岛中能队背负的压力更大一些。因为他们在本赛季投资巨大,可

以说在中甲是顶尖的,阵容实力也是最强的,虽然从中超降级了,但是瘦死的骆驼比马大,没有不赢球的道理。因此青岛中能1:1的比分,让很多球迷感到失望。

两支球队的相互竞争,还关系到人们对两个人的比较,那就是宿茂臻和李小鹏。同样是山东足球的名宿,也是以前鲁能队乃至国家队的明星人物,如今站在同城的赛场上,这样的齐鲁足坛“双龙会”,足以让人心潮澎湃。球队之间处境不同,两位主帅的压力也不一样,海牛目标是立足中甲,打出好名次就算赚了,但是中能队如果冲超不顺利,那么李小鹏就是“压力山大”了。虽说李小鹏以前执教过中国女足和

山东全运女足,但这是他第一年带职业联赛球队。他和他的教练团队还是缺乏执教职业联赛球队的经验,这可能也是李小鹏面临的困难之一。相比之下,宿茂臻已经带队一年多,和海牛队比较熟悉。

在球迷的争夺上,3月15日海牛中甲首场亮相吸引了7998名观众到场,3月16日青岛中能的揭幕战拉来了7169名观众,海牛队的人数竟然比中能多,看来海牛的吸引力还真不小。最后到底谁的球迷更多呢?这恐怕还得看两支球队谁的踢法好看,谁的成绩好。

岛城德比虽然要到5月10日才会上演,但实际上双方的较量一刻也没有停止。